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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

                    BAIA MARE 

 

 

 

 

    P R O C E S    V E R B A L 

      încheiat cu ocazia şedinţei de îndată a Consiliului local Baia Mare, din data de 

                                                    20 aprilie 2012 

 

 

 

 

 Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Belbe Marcel 

 Sunt prezenţi 20 de consilieri.  

Lipsesc următorii consilieri: dl. Buta Viorel, dl.Pop Ovidiu şi d-na Pop Mariana. 

 

 

 

 Dl. primar – D-nelor şi d-nilor consilieri, v-am convocat azi la o şedinţă de îndată şi, în compensarea 

acestei şedinţe, ne-am gândit să vă oferim în perioada 1 mai un mic concediu şi să nu mai facem şedinţa 

ordinară în data de 30 şi să o facem vineri, în 27 aprilie, pentru a avea liber în toată această perioadă frumoasă 

de 1 mai.  

D-le preşedinte, o să vă rog să intrăm pe Ordinea de zi.  

 Dl. preşedinte de şedinţă – Bună ziua, d-nelor şi d-nilor, daţi-ne voie să începem şedinţa extraordinară 

de astăzi, convocată prin Dispoziţia primarului nr. 1270 din 2012. 

Pe Ordinea de zi avem un proiect de hotărâre şi o Informare. 

 Înainte de a intra pe Ordinea de zi, daţi-mi voie să supun aprobării procesul verbal al şedinţei 

extraordinare din 10 aprilie 2012.  

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru. 

 Se aprobă procesul verbal al şedinţei trecute.  

 Dl. preşedinte  - Intrăm în Ordinea de zi.  

 

 1.Proiect de hotărâre privind: 

   -oportunitatea  realizării  investiţiei „Îmbunătăţirea valorii economice a pădurii – Muncipiul Baia Mare” 

care cuprinde: 

- realizarea unei pepiniere, constând în: magazie – administraţie pepinieră, solarii (3 bucăţi), 

sera, alimentare cu apă, alimentare cu energie electrică (branşament), împrejmuire, drumuri 

interioare şi platforme, drum de acces la pepinieră; 

- Achiziţionarea de utilaje/echipamente pentru lucrări de îngrijire (tractor dotat cu plug, freză de 

mărunţit, prăşitoare; motoferăstrău mecanic-3 bucăţi; motouneltă- 3 bucăţi); 

 

            (2)Investiţia va fi realizată integral pe suprafaţa de teren din fond forestier, aflată în proprietatea 

publică a Municipiului Baia Mare. 

 

Art. 2. Se aprobă depunerea spre finanţare prin Programul Naţional de Dezvoltare Rurală, Măsura 122 

– Îmbunătăţirea valorii economice a pădurii, a proiectului „Îmbunătăţirea valorii economice a 

pădurii – Muncipiul Baia Mare” în valoare totală de 1.158.980,00 lei (264.940,00 Euro), la care se 

adaugă 275.560,00 lei TVA (62.995,22 Euro), din care:  

- Construcţii montaj (C+M) inclusiv T.V.A.  1.030.960,00 lei / 235.680,00 euro; 
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- Achiziţie utilaje şi echipamente de transport inclusiv T.V.A. în valoare de 123.260,00 lei / 

28.180,00 euro; 

            In preţuri s-a ţinut cont de cursul B.C.E. leu/euro = 4,3743 din data 11.04.2012. 

 

Art. 3.  Se aprobă angajarea finanţării din bugetul local pentru: 

- Contribuţia locală (50% din costurile eligibile ale proiectului) în valoare de 579.490,00 lei 

(132.476,05 Euro); 

- Cheltuielile suplimentare care intervin în derularea proiectului, ulterior încheierii contractului de 

finanţare, fără de care proiectul nu poate fi implementat; 

             

Art. 4 .Se aprobă asigurarea resurselor financiare necesare implementării proiectului în condiţiile 

rambursării ulterioare a acestora, respectiv: 

         - Valoarea sprijinului public comunitar şi naţional (de până la 50% din costurile eligibile), 

respectiv 579.490,00 lei (132.476,05 Euro); 

         - Cheltuieli cu TVA aferent costurilor eligibile în valoare de 275.560,00 lei (62.995,22 EURO); 

 

Art. 5. Cheltuielile de întreţinere şi/sau reparare a investiţiei „Îmbunătăţirea valorii economice a 

pădurii – Muncipiul Baia Mare” se vor suporta, în condiţiile legii, de către Municipiul Baia Mare de 

la bugetul local şi/sau de către Ocolul Silvic Municipal Baia Mare R.A., în calitate de unitate silvică 

specializată aflată în subordinea unităţii administrativ-teritorială. 

 

Art. 6 .Se desemnează domnul  Primar Cătălin Cherecheş  să reprezinte Municipiul Baia Mare în 

relaţia cu Autoritatea de Management pentru Programul Naţional de Dezvoltare Rurală, respectiv 

Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale – Agenţia de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit 

(A.P.D.R.P.). 

 

Art. 7. În cazul în care ,proiectul „Îmbunătăţirea valorii economice a pădurii – Muncipiul Baia 

Mare”,  nu va fi finanţat din Programul Naţional de Dezvoltare Rurală, Axa 1 „Îmbunătăţirea 

competivităţii sectoarelor agricol şi forestier”, MĂSURA 122 - ”ÎMBUNĂTĂŢIREA VALORII 

ECONOMICE A PĂDURII”, conform aprobării angajate prin prezenta, Hotărârea de Consiliu Local 

nu-şi va produce efecte. 

 

 Dl. primar – Dacă îmi permiteţi, o să îl rog pe şeful Ocolului Silvic să prezinte oportunitatea acestui 

proiect.  

 Dl. Leşan – Măsura 122, „Creşterea valorii economice a pădurii”, are finanţare 50% de la Europa, 50% 

de la noi, condiţie în care  se pot face dotări pentru realizarea lucrărilor de îngrijire pentru creşterea valorilor 

pădurilor prin împăduriri. Făcând o analiză la nivelul Ocolului nostru, am considerat oportun să facem această 

documentaţie prin care am propus să fim finanţaţi cu utilaje care înseamnă 6 motounelte pentru realizarea 

lucrărilor de îngrijire , să obţinem finanţare pentru o pepinieră silvică . Asta înseamnă o pepinieră silvică în 

Firiza pe un platou în centru, înseamnă un drum de acces, înseamnă 3 secţii de cultură pentru 3 ani succesivi, 

înseamnă calcul pentru puieţii necesari conform normelor tehnice în domeniu. De asemenea, s-au prevăzut 

realizarea a 3 solare. În aceste pepiniere, conform normelor în domeniu, s-au prevăzut: împrejmuire, 

alimentare cu apă, alimentare cu energie electrică, amenajări interioare, fosă septică, o mică seră lipită de 

clădire, tot ceea ce ne va duce la 100.000 de puieţi plantaţi pe an , care, conform calculului pe care îl găsiţi în 

documentaţie, asigură necesarul pentru împăduriri la noi . 

 Dl. primar – O să vă rog să menţionaţi exacat provenienţa diferenţei de 50% în compensarea fondurilor 

europene.  

 Dl. Leşan – Am propus o soluţie pentru această diferenţă . După cum ştiţi, conform Codului Silvic, 

care este o lege organică, suntem obligaţi a constitui în fiecare an acel mic fond de regenerare care înseamnă 

20% din valoarea resurselor de masă lemnoasă din produse principale, adică din arborii groşi care se taie la 

exploatabilitate. Această resursă se constituie, conform legii pe care v-o poate da dl. Bota Călin, această sumă 
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se constituie într-un cont separat şi din care sumă obligatoriu se finanţează lucrările de refacere a pădurii acolo 

unde a fost exploatată. Datorită tehnologiilor care înseamnă tratamente silvice de regenerare naturală şi 

datorită faptului că, în zona noastră, regenerarea naturală este favorabilă şi de bună calitate, a rămas an de an o 

economie de bani, atunci când lucrările din spate sunt realizate, economie care poate să meargă înapoi la 

proprietarul pădurii în condiţiile legii. Aceştia sunt bani care mergând înapoi la dvs.,  am considerat că pot să 

fie un aport al dvs. de la noi pentru finanţarea acestei părţi de 50% la pepinieră. Vă mulţumesc.  

 Dl. preşedinte – După această expunere, vreau să vă informez că acest proiect de hotărâre a fost azi în 

comisia I şi a primit aviz favorabil. 

 Dacă mai aveţi alte întrebări? 

 Dacă nu, atunci vom trece la vot. 

 Vă rog frumos să votaţi acum. 

 19 pentru 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Matei            ,PSD,Da 

2,Manoliu          ,PSD,Da 

3,Stefan           ,PSD,Da 

4,Selejan          ,PD-L,Da 

5,Sfarcus          ,PD-L,Da 

6,Pop Stefan       ,PD-L,Da 

7,Gradinaru        ,PD-L,Da 

8,Onet             ,PD-L,Da 

9,Mehes            ,PNL,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Lazar            ,PNL,Da 

12,Micle            ,PNL,Da 

13,Bondici          ,PNL,Da 

14,Cosma            ,PNL,Da 

15,Ludescher        ,UDMR,Da 

16,Virag            ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Parvu            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 145/2012) 

 

 Dl. preşedinte -  Avem şi o adresă din partea d-lui Hoban, asociat în cadrul societăţii Marstar SRL.  

 

Diverse  

1.Adresa  domnului Hoban Ioan, asociat în cadrul societăţii SC MARSTAR SRL Baia Mare. 

 

 Dl. preşedinte – Aş dori să dăm cuvântul d-lui Istvan Ludescher, preşedintele comisiei de negociere.  

 Dl. Ludescher – La şedinţa anterioară, mai precis la şedinţa informală care a precedat şedinţa 

anterioară , v-am relatat tot ce s-a întâmplat în legătură cu Marstar şi cu negocierea.  

Am invitat reprezentantul firmei Marstar pentru negociere în data de 4 aprilie.  

Reprezentantul firmei Marstar nu s-a prezentat la negociere. A doua zi, în data de 5 aprilie, ne-a trimis o 

scrisoare, care a fost adresată Consiliului local, dvs. şi d-lui primar , scrisoare prin care îşi exprimă regretul că, 

din motive neimputabile lor, reprezentanţii firmei nu s-au putut prezenta şi au cerut prin această scrisoare să 

stabilim o nouă dată de întâlnire cu comisia de negociere. 

Între timp, în şedinţa anterioară a fost adoptată o hotărâre, hotărâre în sensul că invităm la încheierea 

contractului firma Marstar, cu precizarea că toate termenele care fuseseră stabilite în Caietul de sarcini se 

decalează cu 6 ani şi 4 luni, timpul care a scurs de atunci datorită unor procese pe rol şi anchete penale.  

Eu propun ca să nu mai propunem o altă dată de întâlnire. Am comunicat de fapt şi Hotărârea Consiliului local 

la firma Marstar. A venit confirmarea de primire. Marstar-ul a luat la cunoştinţă de hotărârea respectivă şi 

aşteptăm să se conformeze, adică să se prezinte conform termenului stabilit, termenului nou stabilit, decalat în 

Caietul de sarcini. Dacă nu se prezintă, atunci aşa cum s-a precizat în hotărârea respectivă, încetează orice 

relaţie juridică, orice raport juridic cu firma Marstar. Vă mulţumesc. 

 Dl. preşedinte – Mulţumim. Ne întâlnim în 27 la şedinţa ordinară. 
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 Nemaifiind şi alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal.  

 

 

 

  S E C R E T A R,                                P R E Ş E D I N T E    D E    Ş E D I N Ţ Ă, 

                           Rodica Brad                                                          Belbe Marcel 

 

 

C.P.E.D. 

F.A./2 ex.  

 

 


